



DM
röviden

Új bolt Rókuson



A Csongrád megyei ZÖLDÉRT Vállalat tegnap délelőtt Szegeden, Rókus 107-es épületében (a Kossuth Lajos sugárúttól számítva a negyedik „spenótház”) megnyitotta új élelmiszerüzletét. Az első vásárlókat dr. Bátyai Jenő, a ZÖLDÉRT Vállalat kereskedelmi és ipari főosztályának vezetője köszöntötte. A 12. számú ZÖLDÉRT-ABC a vállalat 60. üzlete a megyében. Szegeden pedig a harmincegyedik. A boltban 12 dolgozó várja a környék vásárlóit hétfőtől csütörtökig reggel 6-tól este 6 óráig, pénteken 6-19-ig és szombaton 6-14-ig. A ZÖLDÉRT Vállalat 400 ezer forintot fordított az üzletre, a bolt árukészlete 1 millió forint értékű és évi 15 millió forintos árbevétel várna a vállalat vezetői.

EMLEKÜLÉS

Dr. Purjesz Béla orvosprofesszor születésének 100. évfordulóján tudományos emlékülést rendeznek volt tanítványai és barátai a SZOTE I. Belklinika tantermében 13-án, szombaton délelőtt 10 órakor. Dr. Petri Gábor akadémikus mond ünnepi megemlékezést, majd hat tudományos előadás hangzik el.

KÜLFÖLDI VENDEGSZEREPLÉS

Az NSZK-beli Kierschpe város meghívására három hangversenyt ad a Szegedi Orvostudományi Egyetem vegyes kara, Joó Ete vezetésével. A kórus ma, pénteken utazik el az egyhetes vendégszereplésre.

ELMARAD A KONCERT

Technikai okok miatt elmarad a V'Moto-Rock együttes holnap, szombaton este 7 órára a szegedi Ifjúsági Házba meghirdetett koncertje.

NYUGDÍJASOK TALÁLKOZÓJA

A HVDSZ Csongrád megyei KISZÖV területi szervezeti bizottsága ma, pénteken délután 3 órakor nyugdíjas-találkozót rendez a Csongrád megyei KISZÖV-klubban, Szeged, Arany J. u. 9. A találkozón a Budapesti tavasz című magyar filmet is vetítik.

VONAT-SZERENCSETLENSÉG

Baleset történt csütörtökön, tegnap hajnalban Rákos állomáson. Egy tolató szerelvény a kijelölt gyári vontatógány helyett a MÁV villamos felsővezetéképítő főnökségének úgynevezett csonkavágányára tért át, és az ott álló vasúti járművekbe ütközött. Ennek következtében több kocsik kisklott, és megrongálódott. A kisklott vagonok bedöntötték egy, a vágány mellett, régi vasúti szolgálati lakás falát. A baleset következtében az épületben tartózkodó Kovács Gizella 60 éves nyugdíjas életét veszítette. A kisklott szerelvények Kőbánya-felső állomás irányában elzárták a felső pálya mindkét vágányát. A forgalom az alsó pályán késésekkel haladt. A baleset körülményeit a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja.

Az élet értelméről

— Csak egy életünk van, s még ezt az egyet is hányszor, de hányszor kezdjük újra!

— Az élet szintézissel teremthető. Fehérjéből és humorból.

— Ahhoz, hogy halhatatlanok lehessünk, először is élnünk kell.

— Helyes, ha az életbe már az első pillantásra beleszeretünk, ugyanis lehet, hogy később már nem lesz kedvünk hozzá.

— A dolog nem úgy áll, hogy: „A cél — élni”, hanem: „Céllal élni!”

Tehetség, mérték, ismeret

— Mennyi kellemetlenséget okoznak az embernek azok az ismeretek, amelyekről fogalma sincs!

— Az életben is úgy van néha, mint az énekkarban: „Van hangod? Énekelj, „Nincs hangod? Dünnyögöd a dallamot az előénekes után.”

— Fék persze nemcsak a gépkocsinak kell, hanem a vezetőnek is.

— Egyesek csupán azért jogosítanak nagy reményekre, mert ezenkívül másra sem képesek.

Jegyzetek

— „Az én műsámát senki sem hallgathatja el!” — mondta a költő, miközben vattával tömte be fülét a felesége előtt.

— Vannak váratlan helyzetek, amelyekre hosszú évek óta várunk.

Kifordult igazságok

— „Még hallani fogtok rólam!” — mondta a villám. S valóban, öt másodperc múlva már hallatszott is a dőrej.

— Így nyaranta, különösen este felé, senki sem vallja be olyan őszintén a vonzalmait, mint a szünyogok.

— Minek az olyan embernek szabad szombat, aki hétfőtől péntekig sem dolgozik?

— Mily érdekes, hogy egyeseknek csak jól alá kell fűtenünk, és máris nem fő a fejük tovább?

— Azt mondják, hogy az igazság vitában születik. De akkor mikép-

pen születnek a vitathatatlan igazságok?

Fekete humor

— Ha én sebész lennék, bizonyára többet tudnék az ember belső világáról!

— A gépkocsivezetők meg a gyalogosok mindig időben gondoskodnak róla, hogy a szigorú sebészhallgatók folyamatosan tanulmányozhassák a legkülönfélébb töréseket és zúzódásokat.

— Ha az ember véletlenül eltöri a kristálykészletet a vendégségben, úgy tudja hibáját könnyen feledtetni, hogy szándékosan vérg sérti a háziakat. Véletlen ügyetlenségét garantálta hamar elfelejtik.

— Mennyivel kevesebb baleset történe a közutainkon, ha a gépkocsiforgalmat a járdára helyeznénk át!

— Önkiszolgáló boltban: A vásárlónak mindig igaz van. Még akkor is, ha egyáltalán nem bűnös.

Gyűjtötte és oroszról fordította:
Konczek József

17-22

Várható időjárás ma estig: Az időnként megnövekvő felhőzetből valószínű szórva-nyos, gyöngye záporosó. A képződő köd kora délelőtt a megélénkülő, néha megerősödő eszaknyugati széllel feloszlik. A legmagasabb nappali hőmérséklet ma 17, 22° között várható. — Távlati kilátások szombattól keddig: Általában kevés felhő, csapadék nem valószínű. A hét végétől a szél megerősödik, a hőmérséklet csökken. A legalacsonyabb hajnali hőmérséklet eleinte 5, 10, majd 2, 7° között várható. A legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 16, 21, majd 13, 18° között lesz. Jelentős mennyiségű (legalább 5 milliméter napi) csapadék az ország területén nem várható.

GÉPKOCSI-VIZSGÁLAT

Az Autójavító Kisvállalat KISZ-szervezete holnap, szombaton reggel 8 órától 13 óráig ingyenes műszakiállapot-vizsgálatra várja a személygépkocsi-tulajdonosokat. A KISZ-tagok a kommunista szombaton a közlekedésbiztonsági berendezéseket vizsgálják felül a Tolbuhin sugárúti szervizben.

LÁTOGATÁS

A regensburgi egyetem és a JATE közötti egyezmény keretében Szegedre látogatott dr. Dieter Henrich professzor, a Civilisztikai Intézet vezetője. Dr. Keme-nes Béla tanszékvezető egyetemi tanárral megbeszélést folytatott oktatási kérdésekről, továbbá a tanszékeiket érintő témákról.

ELŐADÓÜLÉS

A Magyar Földrajzi Társaság szegedi osztálya és a TIT megyei szervezetének földtudományi szakosztálya előadóülést rendezett tegnap, csütörtökön délután 5 órai kezdettel az egyetem Ady téri épületének első emeleti TTK-előadótermében. Dr. Mezösi Gábor egyetemi adjunktus beszámolt a Nemzetközi Földrajzi Unió ez évi párizsi kongresszusáról, dr. Jakucs László tanszékvezető egyetemi tanár pedig a JATE természeti földrajzi tanszékének idei jugoszlávai tanulmányútjáról tartott előadást.

A szorgalmas

Férj a feleséghez:

— Látod, milyen szorgalmas vagyok? A négy tányérből a negyediket mosom el.

— Már hármát elmostál?

— Nem. A negyedikkel kezdem.

SZEGEDI

PROFESSZOR ATHÉNBAN

Dr. Antalffy György, a szegedi József Attila Tudományegyetem tanszékvezető egyetemi tanára a Magyar Jogász Szövetség elnöke Görögországba, Athénba utazott. Itt jogászdelegáció élén részt vesz a Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szövetsége október 12-20-ig tartandó XII. világkongresszusán.

Történelem, képeken



Somogyi Károlyné felvétele

A neves szegedi fotóművész, Liebmann Béla alkotásaiból nyílt kiállítás tegnap, csütörtökön délután a Dugonics általános iskolában. A felszabadulást követő 40 év eredményeit bemutató kiállítást Papp Gyuláné, az iskola igazgatója nyitotta meg. Képünkön: részlet a kiállításról

Nyugovóra térnek a „hétalvók”

Hosszú, téli álmukra készülődnek a pelék, amelyek a néprajv találmán zolnak: diót, gesztenyét, „hétalvónak” nevez: hét-nyolc hónapig alszanak ugyanis egyfolytában ösztöl a diót meg a mogorót, tavaszig. A baranyai Tenkes-hegy préházainak padlásán kísérteties éjszakai zajok jelzik a mókusszerű kis állatok szorgoskodását. Az épületek rejtett zugaiban az arasznyi hosszúságú rágcsárak faleveleket halmoz-

Országjáró tolvajbandát ítélték el

Készpénre, takarékbetétkönyvekre és ékszerekre specializálódott országjáró tolvajbanda fölött ítélezett a Győr-Sopron megyei bíróság.

Az öttagú banda fő mozgatója Kolompár Mária 27 éves érdi lakos volt. Tagjai: Rostás Jánosné és János 25, illetve 24 éves gyáli lakos, valamint Nagy Agoston 32 éves Farkas Imre 31 éves érdi lakos. Az utóbbiak gépkocsival fuvarozták a többieket.

A módszerük szinte mindig azonos volt: előzetes terepszemle után, rendszerint olyan házakba hatoltak be, ahol a kertben dolgozó, vagy a szomszédban időző tulajdonos nyitva hagyta az ajtót. Gyorsan dolgoztak, mire a tolvajlást felfedezték, a tagjának büntetése kisebb jól szervezett banda tagjai idejű szabadságvesztés és már heted-hét határon túl pénzbüntetetés. Valamennyi ítélet jogerős.

Csörög a telefon... Csörög a telefon...

E HETI ÜGYELETES MUNKATÁRSUNK:

Ács S. Sándor

Hívható mindennap 14 órától 18 óráig, szombaton 10-től 13 óráig.
Telefon: 12-847

tette — köszönettel, hogy a posta a Csörög-ben korábban jelzett levélgyűjtő ládát áthelyezte a Bartók téren, amely az iskola lányokat-fiúkat fejmagasságban zavarta, illetve veszélyeztetette, s egyúttal kérte, hogy a Takaréktár utcában a Vörös Róka borozóval szemben levő épületen a kirakatok felülről fejmagasságban vannak. Azokat is helyezték magasabbra, hogy elkerülhessék a balesetet.

...áthelyezést javasol Kovács Istvánné is a 10-022-ről. Sajnálja a Fekete-ház csodálatosan felújított falát. Oda „telepítették” két tiltó táblát, amelyeket tartóoszlopokra is szerelhetek volna...

DELMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja
Főszerkesztő: Sz. Simon István
Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsközpárt-saság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 23. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és központosítókánál. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. —

Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 X